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Вперше за 18 років: король
Швеції прибув до України з
неанонсованим візитом
14:27 17.04.2026 Пт

Востаннє монарх приїжджав у 2008 році
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: король Швеції Карл XVI Густав та президент України Володимир Зеленський
(president.gov.ua)

Король Швеції Карл XVI Густав у п’ятницю, 17 квітня, прибув з
візитом до України. У Львові він вже зустрівся з президентом
Володимиром Зеленським.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Dagens Nyheter
та Telegram президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: Швеція долучилася до створення
спецтрибуналу для РФ

Зазначається, що візит шведського короля до України - це
спосіб для королівської родини висловити свою підтримку
країні, яка зазнала нападу з боку Росії.

У Львові він уже зустрівся з Зеленським.

"Король Швеції Карл XVI Густав розпочав свій візит до України з
ушанування разом зі мною наших полеглих воїнів. Дуже вдячні
за цю повагу", - повідомив президент.

Z Zelenskiy / Official✔

Media is too big

Це перший візит монарха до України з початку
повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році. Разом із 80-
річним монархом прибула делегація на чолі з главою МЗС
Швеції.

Востаннє Карл XVI Густав відвідував Україну ще у 2008 році
разом із королевою Сільвією.

Допомога Україні від Швеції

Нагадаємо, нещодавно ми повідомляли, що Україна отримає від
Швеції високотехнологічні системи ППО Tridon Mk2. Вони
допоможуть у боротьбі з "Шахедами" та іншими повітряними
загрозами.
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У березні посольство Швеції в Україні повідомило про нове
рішення уряду країни направити 56 мільйонів євро до Фонду
підтримки енергетики України. Кошти призначені для
відновлення пошкодженої інфраструктури та зміцнення
стійкості енергосистеми.

А у лютому Швеція оголосила про виділення Україні нового
пакета військової допомоги на суму 12,9 млрд крон (1,2 млрд
євро).

Також міністр закордонних справ Швеції Марія Мальмер
Стенергард підтвердила намір країни долучитися до угоди про
створення спецтрибуналу щодо злочину агресії РФ проти
України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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